ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РОСТ И САМОРАЗВИТИЕ – ЗАЛОГ УСПЕХА В КАРЬЕРЕ.

Я считаю, что тема актуальна и является, на мой взгляд, социальной проблемой. Почему? В чем это заключается? Давайте порассуждаем... 
Согласитесь, чтобы добиться успеха, нужно приложить максимум усилий? Ведь успешными и счастливыми не рождаются – ими становятся. А в настоящее время большое количество людей, работая на определенной должности, проходят обучение только в рамках организации. Да, возможно, этих компетентностей работников будет достаточно для качественной работы в своей профессиональной области, но недостаточно для построения успешной карьеры. На эффективность карьерного продвижения специалистов существенное влияние оказывает целый ряд факторов. Однако, все же по основному влиянию на развитие карьеры, можно выделить фактор – САМОРАЗВИТИЕ личности. И один из аспектов саморазвития – это мотивация. Для чего человек стремится стать лучше? Чтобы кому-то понравиться? Чтобы стать более эффективным в работе? Еще один признак верного пути к развитию – это когда реальность вокруг человека начинает меняться в лучшую сторону. К сожалению, не все люди это понимают, мало тех, кто заинтересован этим занятием. Таким людям стоит учесть тот факт, что та учеба, которую нам предоставляет работа, дает нам информацию только по одному направлению, но не предоставляет знания о человечестве, а также о каких-нибудь других предметах. Данную информацию вы можете найти сами, чтобы иметь более широкое представление о том, что вас интересует. Находить сведения можно абсолютно любыми способами: интернет, газеты, библиотеки, дополнительные занятия, телевидение или общение, например, с человеком, который профессионал в этой области. Саморазвитие – это важнейшая ценность человека. Чтобы быть гармоничной личностью, необходимо постоянно развиваться, узнавать и пробовать новое, заниматься собственным образованием и расширением кругозора. Человек мыслящий никогда не упускает возможности почерпнуть новые знания. Он коллекционирует пережитые эмоции, получая при этом для себя бесценный опыт и открывая все возможности в жизни. 
Саморазвитие подразумевает также умение ставить перед собой цели и достигать их, несмотря на сложности. Умение не сдаваться при первых неудачах. Цель – успешная карьера. Обновляя теоретические знания, накапливая профессиональный опыт, человек становится более компетентным, что в свою очередь является немаловажным фактором для его самореализации, его карьерного роста. Развитие карьеры – это очевидный способ использования возрастающих способностей персонала. Сотрудники проходят ряд все более ответственных постов, развивая свои способности и, в итоге, оказываются на самом высоком для себя посту. 
Можно сделать вывод, что профессиональный рост и саморазвитие – залог успешной карьеры. РАЗВИВАЙСЯ! Будь лучшей версией себя. 
Ссылка на размещение материала: https://vk.com/wall140548127_6912
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